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Yukarida verilen elementlerin metalik 6zelliklerinin karsi-
lastinlmasi asagidakilerden hangisinde dogru olarak ve-
rilmigtir?

A l=1=>11 B)Il=>1l1>1 C)yl=l=1
Dyli=1=>11 E)lI=1=>1

a Asagidaki elementlerden hangisi dogada atomik ve gaz
halinde bulunur?

A)17Cl B) 14Si C)12Mg D) qyNa E) 1oNe

3. | Bilesik X'in Kitlesi | Y'nin Kiitlesi

x| e | womn
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X ve Y'den olugan iki farkh bilesik tabloda verilmigtir,
Buna gore a degeri kagtir?

A) 40 B) 50 C)60 D)70 E) 80

m X atomunun kiitle numarasi 37, atom numarasi 17 oldugu=
na gore, asagidakilerden hangisi X'in izotopudur?

33 37 40
A) 15K B) ;O C) ,,Ca

D) Soci E) 59Ca2*

E Asagidaki elementlerden hangisi 2A grubu elementi degil=
dir?

A) 4Y B) 12Z C) 22X D) 20Q E) 3sW

E 12 gram X katisi ile 32 gram Y, gazi reaksiyona girerek XY
gazini olugturmaktadir.
Buna gore olugan XY, gazi kag gramdir? (X = 12, Y = 16)

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 44
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)B, 4)D, 5C, 6)E,



